



## 卡塔尔网球公开赛

# 焦科维奇捧杯

据新华社电 世界排名第一的焦科维奇当地时间1月9日在卡塔尔网球公开赛男单决赛中以6:1和6:2“碾压”西班牙明星纳达尔,捧起了自己在2016年的第一座冠军奖杯。

焦科维奇在本场比赛中的表现堪称完美,只用了1小时13分钟就赢得胜利。这场胜利不仅帮助这位塞尔维亚球星拿到了职业生涯的第60个冠军头衔,还让他在和纳达尔的交锋记录中首次取得领先。目前,焦科维奇对纳达尔的战绩是24胜23负。

焦科维奇赛后说:“今天从一开始我的发挥就很完美,每一次击球都如我所愿。”在焦科维奇看来,他正处于自己职业生涯的巅峰时期。“给我的感觉是,已经非常接近完美了。”

纳达尔则输得心服口服。他说:“这场比赛很容易分析,我面对的是一个把一切都做到完美的对手。据我所知,还没人能做到这一点,自我知道网球这项运动以来,我从未看到有人达到这样的水准。”

## 孙建平摘得第13届全国冬运会首金

据新华社电 因大风被推迟一日的第13届全国冬运会首个项目——跳台滑雪K90米个人赛,1月10日上午顺利举行。最终,通化队孙建平摘得男子冠军,拿下本届冬运会首金。

共有4支代表队的17名运动员参加K90米的比赛。由于个人赛推迟到10日,为保证同日团体赛的顺利进行,当日个人赛采取单跳制,即每个队员仅以一跳定胜负。

最终,跳出103米的孙建平以137分获得男子个人冠军,田占东和杨光以135分、125分位列二、三名。男子前四名均为通化队队员。

“我非常高兴,北京将举办冬季奥运会也让我很兴奋,我觉得自己有机会参加在家

门口举办的冬奥会,”孙建平说。

随后进行的女子个人赛中,通化队依旧出彩。主力队员李雪尧不负众望,以103分的成绩夺冠,而85.5米的距离也超过了男子组的一半选手。她的队友马彤和乌鲁木齐队的刘奇以95分、91分分列二、三名。

团体赛中,通化队以绝对优势夺冠,四人总成绩高出第二名吉林队300多分,而仅有的第三支队伍乌海队因仅有两名队员参赛,最终没有进入排名。此外,因为参赛人数不够,该项未设女子团体赛。

出于节俭办赛的考虑,本届冬运会主办地新疆不再新建跳台滑雪场地,将跳台滑雪比赛设在黑龙江的亚布力举行。

## 体育趣闻

### 最美马拉松

比赛定格在纽约马拉松赛道,阳光、蓝天、树林、倒影、整个照片给人一种通透、畅快呼吸、自由奔跑的感觉,加上摄影师全视角的拍摄模式,让整个赛道充满震撼级的视觉享受。当之无愧的“马拉松大片”。



## NBA常规赛

### 库里显威勇士连胜

### 书豪虽勇黄蜂连败

据新华社电 当地时间1月9日的NBA常规赛中,库里狂飙38分率领金州勇士队客场挑落萨克拉门托国王队,而林书豪26分的优异表现未能阻止夏洛特黄蜂队83:97负于洛杉矶快船队。

手感火热的库里三分球14投8中,外加11次助攻,率领勇士队以128:116赢得六连胜。目前,勇士队的战绩是35胜2负,高居全联盟榜首。考辛斯为主场作战的国王队贡献了33分和10个篮板。

尽管林书豪拿下全场最高的26分,客场作战的黄蜂队还是遭遇了六连败。在主

力大将杰弗森和巴图姆因伤缺阵的情况下,林书豪独木难支。

虽然快船队也缺少明星球员格里芬,但是保罗的全面表现足以引领球队赢得八连胜。全场比赛,保罗得到25分、7个篮板和7次助攻,克劳福德和雷迪克分别为快船队添上19分和17分。

平均每场贡献23.2分、8.7个篮板和5次助攻的格里芬是快船队的中流砥柱,但他在和湖人队的圣诞大战中受伤。在没有他的情况下,快船队凭借出色的防守和新的阵容组合已赢得7场胜利。